
Επισημοποίηση μνημονίου συνεργασίας για τη 

διοργάνωση της Οικονομικής Ολυμπιάδας 

Η Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Κοινωνικών 
και Οικονομικών Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 
Καθηγήτρια Χριστίνα Μπουτσούκη, ανακοινώνει την επισημοποίηση του 
Μνημονίου Συνεργασίας με το Ινστιτούτο Δημοσιονομικών και Οικονομικών 
Μελετών (ΙΔΟΜ/IFES), στο πλαίσιο της διοργάνωσης της Ελληνικής 
Οικονομικής Ολυμπιάδας για το σχολικό έτος 2025-2026.  

Η συνεργασία αφορά ειδικότερα την υποστήριξη της διεξαγωγής του 
Περιφερειακού Γύρου της Οικονομικής Ολυμπιάδας στις εγκαταστάσεις του 
Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, συμβάλλοντας στην προώθηση της 
οικονομικής παιδείας και στην ενίσχυση της σύνδεσης του Πανεπιστημίου με 
τη σχολική κοινότητα και τη νέα γενιά μαθητών και μαθητριών.  

Στο πλαίσιο του Μνημονίου, το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών υποστηρίζει τη 
φιλοξενία της διοργάνωσης, ενώ το ΙΔΟΜ αναλαμβάνει τον σχεδιασμό, την 
οργάνωση και τον συντονισμό της διαδικασίας του διαγωνισμού, σε 
συνεργασία με την Ένωση Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας 
Εκπάιδευσης και τη Διεθνή Οικονομική Ολυμπιάδα. Ως σημεία επαφής από την 
πλευρά του Τμήματος ορίζονται ο Καθηγητής Γεώργιος Πάνος και η Επίκουρη 
Καθηγήτρια Ξακουστή Χρυσανθοπούλου.  

Η πρωτοβουλία αυτή επιβεβαιώνει τη δέσμευση του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών για εξωστρέφεια, ακαδημαϊκή προσφορά και ενεργή συμβολή σε 
δράσεις που ενισχύουν τη γνώση, την αριστεία και το ενδιαφέρον των νέων 
για την οικονομική επιστήμη. 

 

  



Διεξαγωγή του Περιφερειακού Γύρου της Οικονομικής Ολυμπιάδας 

στις εγκαταστάσεις του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του ΑΠΘ 

Το Σάββατο 18 Απριλίου 2026, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο και το Τμήμα 

Οικονομικών Επιστημών είχε τη χαρά να ανοίξει τις πύλες του και να 

υποδεχτεί μαθητές λυκείου από τη Βόρεια Ελλάδα, που συμμετείχαν στην 

Οικονομική Ολυμπιάδα και το Β' γύρο της. 

 

Μια ξεχωριστή ημέρα γεμάτη γνώση, έμπνευση και δημιουργική σκέψη, όπου 

οι μελλοντικοί οικονομολόγοι είχαν την ευκαιρία να αναπτύξουν τις δεξιότητες 

τους στη μητέρα των κοινωνικών επιστημών. 

 

Συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες για την προσπάθειά τους και 

καλή επιτυχία στη συνέχεια της διαδρομής τους!  

 

Η Δημοτική Τηλεόραση Θεσσαλονίκης TV100 παρουσίασε αφιέρωμα στη 

διοργάνωση του θεσμού από το ΑΠΘ στο μεσημεριανό δελτίο της ίδιας 

ημέρας, στηρίζοντας έμπρακτα την προσπάθεια ενδυνάμωσης της οικονομικής 

παιδείας στην Ελλάδα. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


